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Αθήνα, 30/1/2013 

 

        ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

                   ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 

Ταχ. Δ/νση :  Λ. Κηφισίας 124  ΠΡΟΣ : 1) Σ.Ε.Β.Τ. (Υπ’ όψιν  Γεν. Δντριας  

  &  Ιατρίδου 2  κας Παπαδημητρίου) 

Ταχ. Κώδικας :  115 26 Αθήνα  2) Πανελλήνια Ένωση Τεχνολόγων  

Πληροφορίες :  Ε. Μουρελάτος  Τροφίμων Π.Ε.ΤΕ.Τ. 

Τηλ :  210 6971580  (Υπ’ όψιν Προέδρου κου Κοντού) 

Τηλεομ./«Fax»: :  210 6971585  3) Δνση Διατροφικής Πολιτικής &  

Ηλ. Ταχυδρ.:        :  info@efet.gr 

 

 Ερευνών 

 

 

 

 

ΠΡΟΣ: 

Όλους τους δυνητικούς φορείς εκτέλεσης 

προγραμμάτων κατάρτισης χειριστών 

τροφίμων σε θέματα υγιεινής και 

ασφάλειας τροφίμων της ΥΑ 14708/07 

 

 

Θέμα  :  «Εκπαίδευση προσωπικού επιχειρήσεων τροφίμων – γνωστοποίηση 

υλοποίησης προγραμμάτων κατάρτισης με βάση τις προβλέψεις της ΥΑ 

14708/07» 

 
Η εκπαίδευση του συνόλου του προσωπικού των επιχειρήσεων τροφίμων που χειρίζεται 

τρόφιμα, με βάση τα οριζόμενα στην ΥΑ 14708/2007, είναι υποχρεωτική. Το τελευταίο 

διάστημα η Υπηρεσία μας έχει γίνει αποδέκτης εκατοντάδων τηλεφωνημάτων, με τα 

οποία οι πολίτες, ζητούν να μάθουν πώς θα αποκτήσουν την υποχρεωτική βεβαίωση 

κατάρτισης του ΕΦΕΤ, διότι αδυνατούν να συμμετέχουν στα σχετικά προγράμματα 

κατάρτισης. Αυτό συμβαίνει λόγω έλλειψης επαρκών δράσεων δημοσιότητας των 

προγραμμάτων εκ μέρους των φορέων εκτέλεσης προγραμμάτων κατάρτισης χειριστών 

τροφίμων σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων με βάση την ΥΑ 14708/07. 

Στο πλαίσιο της καλύτερης εξυπηρέτησης των πολιτών, προσκαλούμε δημόσια τους 

δυνητικούς φορείς εκτέλεσης προγραμμάτων κατάρτισης του άρθρου 3 της ΥΑ 

14708/07, να ενημερώσουν εγγράφως τον ΕΦΕΤ για τα προγράμματα κατάρτισης 
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που θα υλοποιήσουν το αμέσως προσεχές διάστημα και επιθυμούν τη γνωστοποίηση 

των στοιχείων τους. 

Στην ως άνω ενημέρωση θα δηλώνονται υπεύθυνα εγγράφως, οι ημερομηνίες και ώρες 

στις οποίες προτίθενται να διοργανώσουν το πρόγραμμα κατάρτισης, η πόλη στην οποία 

θα διεξαχθεί το πρόγραμμα και ο αριθμός των υφιστάμενων κενών θέσεων 

καταρτιζομένων στο πρόγραμμα. 
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